



Proces verbal conținând rezultatele obținute candidații ce au participat la probă scrisă din data de 30.06.2017 a concursului organizat de către Complexul Sportiv Național „Lia Manoliu” pentru ocuparea postului vacant de consilier I

Încheiat astăzi 03.07.2017, la sediul Complexului Sportiv Național „Lia Manoliu” din București, B-dul Basarabia nr. 37-39, sectorul 2, conținând rezultatele obținute la proba scrisă de către candidați înscrși la concursul pentru ocuparea postului vacant de consilier grad profesional I.

Comisia de concurs, constituită în baza Deciziei nr. 615/05.06.2017, a procedat la susținerea probei scrise, de testare a cunoștințelor teoretice, probă la care au participat candidații declarați admiși ca urmare a selecției dosarelor.

Durata probei scrise a fost de două ore, de când candidaților le-au fost înmânate subiectele de concurs, respectiv 10:00 – 12:00.

Ca urmare a corectării lucrărilor scrise, candidații au obținut următoarele rezultate:

<i>Nr. crt.</i>	<i>Numele și prenumele candidatului</i>	<i>Denumirea postului</i>	<i>Punctaj obținut la proba scrisă</i>	<i>Rezultatul probei scrise</i>
1	Lazăr Cornelia - Beatrice	Consilier grad profesional I	83	ADMIS

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de maxim o zi lucrătoare, de la data afișării, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 31 din Anexa I – Regulament Cadru a H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Contestațiile se vor depune, în termenul prevăzut anterior, la sediul Complexului Sportiv Național „Lia Manoliu” la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, doamna Mihaela Buțurcă.

Afișat astăzi, orele 12:00 la sediul Complexului Sportiv Național „Lia Manoliu” și pe site ul instituției.

Președinte comisie de concurs

Director

Ștefan Rohmean

